RESULTS OF SCJA QUESTIONNAIRE JANUARY 1986

(Based on 453 replies)

THE LARGEST RESPONSE FOR EACH QUESTION IS INDICATED, GIVING

THE PERCENTAGE, WITH THE APPROPRIATE, YES OR NO, *EXCEPTION IS

NUMBER 1@, WHICH INDICATES APPROXIMATELY 12% OF OUR MEMBERS ARE

AKC DELEGATES.

("The exact figure will be ascertained at a later

date).

1. 66% YES
2. 86% YES
3. 82% YES
4. 86% NO
5. 81t XNO
6. 91t No
7. 69% No
8. 98% YES
9. 71% YES
19, 12% YES*
11, 64% YES
12. 96% YES
13. 99.8% YES

Have the new procedures for additional breeds
negatively affected your future plans for
requesting additional breeds or groups?

Do think the new procedures for additional breeds
or groups will result in fewer multiple breed
judges?

If a shortage of multiple breed judges does
materialize, do you think it will adversely
affect the cost of putting on a show?

Are you convinced of the competence of the AKC
Field Representatives to evaluate your judging as
well as your procedure?

As a judge, do you think the new procedures will
actually educate the judge thereby improving the
guality of judging?

Do you think the new procedures will make you a
better judge?

As a judge, are you satisfied with the present
breed standards, which are the tools with which
you work?

Since negative letters and reports received by
the AKC are reviewed at the time a judge applies
for additional breeds, should you have the right
to see copies of these letters or reports and be
offered the opportunity for rebuttal?

Are you a member, Officer or committee Chairman
of an AKC member show giving club?

Are you a delegate to the AKC?

Does the delegate receive, from the club specific
instructions on how to vote on key issues?

Are you willing to work through your club, to
change the system to benefit the clubs and
judges?

Are you in favor of these surveys to afford your
board a quick response as to membership opinions
on current or proposed actions affecting our
members? :



